EovHbI rocynapcTBeHHbIN 3k3ameH, 2012-2013 r. MaTtematuka, 11 knacc YacTtb 1

Omeemowm k 3adaHusiMm amoli Yacmu (B1-B14) siensiemcsi yesioe 4Yucsio unu
EavHbIi rocynapcTBeHHbIM 3k3ameH no MATEMATUKE KOHe4YHas1 decsamuyHasi 0pobb. Omeem cnedyem 3anucams 6 61aHK
BapuaHT Ne 3 omeemoe Ne 1 cnpasea om HoMepa coomeemcmeyrouje20 3adaHusl, Ha4UHasi C
nepeoli knemoyku, 6e3 npobenos. Kaxdyro yugpy, 3HaK MUHYC U 3ansimyto
MHCcTpyKLuMSA NO BbINOMHEHUIO PaboThbl nuwume 8 omadesibHOU K/lemo4Yyke 8 coomeemcmaeuu ¢ npueedéHHbIMU 8
Ha BbinonHeHne ak3ameHaLMOHHOM paboTbl No maTteMaTuke Aaétcsa 4 yaca 61aHke obpa3syamu. EQuHUYUbI usMmepeHusi nucame He HY)HO.

(240 muH). PaboTa cocTonT u3 AByx YacTen u cogepxut 18 sagaHui.
YacTb 1 cogepxuT 12 3aganuii ¢ kpaTkum otBeTom (B1-B12) 6asosoro
YPOBHSI MO MaTepuany Kypca matemMaTtuku. 3agaHuns 4actu 1 cumtatotces

BbINOSIHEHHbLIMM, ECIN 3K3aMeHyeMblIli farn BepHbI OTBET B BUAE LIeNoro Ynucna
WITM KOHEYHOW OecaTU4HoOn gpobu.

YacTtb 2 cogepxuT 6 6onee cnoxHbix 3agaHun (C1-C6) no maTepuany Kypca B2 H A cavita PVA H
mMaTematuku. Mpu ux BeINOMHEHUN HAZO 3anucaTth NOMHOE peLleHne 1 OTBET. a AnarpaMMme rokasaHo KONm4ecTBso nocetnTenen canta 0BOCTM BO BCE

CoBeTyeMm A1 9KOHOMUKN BPEMEHW MpOonyckaTb 3aaHne, KOToOpoe He aHn ¢ 10 no 29 HoAbps 2009 roga. Mo ropusoHTanu ykasbiBatoTCs AHU Mecaua,
yaaéTtcs BbINONHUTL cpasy, U nepexoauTb K cneayoLlemy. K BbINONHEHWIO Mo BEPTMKANM — KONMYECTBO NoceTUTENEN canTa 3a AaHHbIN AeHb.
NPOnyLLEHHbIX 3aaHNN Bbl CMOXETE BEPHYTbCH, €CNN Y BaC OCTAHETCS BPeMS. OnpepenuTe no gnarpamme, Kakoro Ymcrna Konm4ecTBo NoceTUTeNen canTta
Xenaem ycnexa! PWA HoBocTn BnepBble NpuHAN0O Hanbornbluee 3Ha4YeHne.

B1 Tetpagb ctout 40 pybnen. Kakoe HanbornbLuee YMCIo Takux TeTpagen MOXHO
Oyaet kynuTb Ha 750 pybnen nocne noHwkeHns LeHbl Ha 10%7?
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Hangute nnowaab S kpyra, cuuTasi CTOPOHbI KBaapaTHbIX KNeToK paBHbiMu 1. B

OTBETE YKaXute —.
T

Bacs 3arpyxaeT Ha cBon komnbtoTep M3 MHTepHeTa dann pasmepom 30 M6 3a
28 cekyHa. NeTa 3arpyxaet dann pasmepom 28 M6 3a 24 cekyHabl, a Muwa
3arpyxaeTt dain pasamepom 38 M6 3a 32 cekyHabl. Ckonbko cekyHp, OyaoeT
3arpyxatbcs harin pasamepom 665 M6 Ha KomnbloTep ¢ HanbonbLLen
CKOPOCTbIO 3arpy3ku?

PewwuTe ypasHerne (X —6)° = —24x.

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90, CWHYC BHELLHEro yrna npu sepumnHe A
paseH 0,5, BC=4. Hanagnte AB.

Hamaute 3HadYeHne BbipaxeHs (\/E - ﬁ)(@ + \/7)

Ha pucyHke nzobpaxeHbl rpaduk yHKumMmn Y = f (X) M KacaTenbHas K HeMmy B
Touke ¢ abcunccon X,. Hanaute sHauyeHne Npon3BOAHON YHKLMN f (X) B

TOuKE X, .
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B9 Haiigute yron DBD, npsimoyronbHoro napannenenvnega, ans

kotoporo AB =4,AD =3, AA =5. OtBet paiite B rpagycax.

B10B cbopHuke 6unetoB no matemaTtuke Bcero 25 omunetos, B 10 13 HUX
BCTpeYaeTcs BONPOC No HepaBeHCTBaM. HanguTe BepoATHOCTb TOrO, YTO B
cny4anHo BbIOpaHHOM Ha 3K3aMeHe BuneTe LWKOMbHUKY HEe JOCTaHeTCcs Bonpoca
Nno HepaBeHCTBaM.

B11HaignTe 06bem NpaBUbHONM LECTUYTONbHOW NMPU3Mbl, CTOPOHbI OCHOBaHWS

KOTOpOM paBHbl 1, a 6okoBble pebpa paBHbI \/5 .

B12 PaccTtosiHue oT HabntogaTtens, HaxoasLLerocs Ha HebonbLLOW BbicoTe h M Hag
3eMnéii, BeipaXxeHHOe B KMnomeTpax, 0 HabnioaaemMon UM NUHUN Topu3oHTa

Rh
BbluncnsieTca no opmyne | = % ,rne R=6400 km — paguyc 3emnu. Ha

Kakol HavMeHbLUEN BbICOTe creflyeT pacnonaraTtbes HabnoaaTento, YTobbl OH
BUAEN rOpU30OHT Ha PacCTosHUM He MeHee 4 kunomeTpoB? OTBET BbipasuTe B
MeTpax.

B13 M3 nyHkTa A B NyHKT B 0ogHOBpeMeHHO Bblexanu gBa aBToMoouns. MNepBbii
npoexarn ¢ NOCTOSIHHOW CKOPOCTbIO BECb NyTb. BTOpon npoexan nepsyto
MOMOBMHY MYTW CO CKOPOCTbIO 24 KM/Y, a BTOPYIO MOMOBUHY NYyTU — CO
CKOPOCTbIO, Ha 16 kM/4 BGonbLUuen CKOPOCTUN NEPBOro, B pesyrnbTate Yyero npmobbin
B NYHKT B ogHOBpemMeHHO ¢ nepBbiM aBToOMOGUNem. Hangnte ckopocTb NepBOro
aBTomobunsa. OTBeT gante B KM/M.
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5z
Bl4 HainonTe HavMeHblUee 3HaYeHne yHKLUK y=3+T—5X —5\/5 COS X Ha

V4
otpeske| 0;— |.
2
Yactb 2

Ans 3anucu peweHuli u omeemoe Ha 3adaHusi C1-C6 ucnonb3ylime 6naHk
omeemos Ne 2. 3anuwume cHa4asia HomMep eblnosiHsseMo20 3adaHus (C1, C2 u
m.d.), a 3amem nosiHoe 060CHOBaHHOe pewieHue u omeem.

2tgx
3t922x+«/§ _1,3(\/§+1)Al—tgzx+l _ 0

3

C1 [aHo ypaBHeHune
a)PelmnTe ypaBHeHue.

T
6)Hangute KopHU Ha NpoMexXyTKe [5;37z} .

C2 [an ky6 ABCDA,B,C,D, c peGpom, paBHbim 4. MycTb Touka S NeXUT Ha

ctopoHe AB tak, uto AS :SB =1:3.Haitaute pacctoaHue oT Toukn S ao

nnockoctn CPD,, rae P -cepeguna B,C,.

C3 PewwuTe cuctemy HepaBEHCTB:

\2—3x+x2\—5so,
8,9x — X2 +\x2 —8,9x+19,5\ >19,5.

1
C4 [aH TpeyronsHuk ABC, B kotopom ~ZABC = arccos (Ej . B TpeyronbHuk

BMMCaHa OKPYXHOCTb, koTopas kacaetcsa ctopoH AC, CB n BA B Toukax K, T
n M cootBeTcTBeHHO. [pamasa AT nepecekaeT OKPY>XHOCTb B Touke L,
npnyem AL=2. Haingute nnowiaab TpeyronbH1Ka, oaHa N3 CTOPOH KOTOPOro
AT, a opyras coaepXuT TOYKY KacaHUsi OKPYXXHOCTbIO TpeyronbHuka ABC,
ecnun AK=4.
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C5 HaiiguTte BCce 3HaveHuss @, Npuv KaXKaoM K3 KOTOPbIX YypaBHEHWE

2 X
(X +1) =——2 MMeeT He MeHee OBYX peLUeHun.
a

C6 MocneposatenbHOCTL 3aaaHa opmynon &, =50+3n,rpe n,be N .

a) MoxeT nn yncno 15 ABnaTbca YrneHoOM NocneoBaTenbHOCTU?

©) BepHo nn, 4To faHHas nocnenoBaTenbHOCTb ABNAETCA 6eCKOHEeYHOM
apmdmMeTU4eckon nporpeccren?

B) MoxeT nun nocrnegoBaTenbHOCTb ABNSATLCSA rEOMEeTPUYECKon nporpeccmen?

F) MOFyT 1 Tpy nogpaa naywmnx 4neHa nocneanoBaTtesibHOCTU ABMATbCA
CTOpPOHaMU NpPAMOYrofibHOro TpeerJ'IbHI/IKa?



